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Jesenné kabáty Mayoral
Tropické teploty sa pomaly stabilizujú, tie nočné už nie sú také
optimálne ako doposiaľ - prichádza jeseň. Začiatok školského roka,
obdobie chrípok a sychravého počasia plného chladu a dažďa.
Vyzbrojte svoju princeznú a doprajte jej pohodlie a teplo aj v
nepriaznivých poveternostných podmienkach!

O značke Mayoral
Firma Mayoral na trhu pôsobí už od roku 1941, pričom tohto času sa venovala výhradne
výrobe ponožiek. Časom sa však Mayoral natoľko preslávil, že vznikla luxusná španielska
značka detského oblečenia. Dnes sa dokonca stretnete aj s obuvou značky Mayoral.

Produkty Mayoral sú vyrábané len z tých najkvalitnejších materiálov. Tie sú zároveň prísne
testované a zdravotne nezávadné, čo je nevyhnutné pre textílie určené deťom a ich citlivej
pokožke.

Kožušinový jesenný kabát
Mayoral kožušinové dievčenské kabáty sú príjemne hrejivé, pričom zároveň chránia pred
nárazovým vetrom. Vďaka tomu sú dokonale chránené citlivé časti tela dieťaťa, akými sú
oblasť krížov či priedušky a krk. Napríklad Mayoral kožušinový kabát v tmavomodrej farbe je
vhodný aj do mrazivých teplôt.

Štruktúrovaný kabátik Mayoral pre bábätká
Štruktúrovaný baby kabátik je vhodný do akéhokoľvek chladného počasia. Je vybavený
kožušinovým golierom, čím efektívne chráni krk bábätka pred nachladnutím. Rovnako je
dostatočne priľnavý, a to najmä vďaka zapínaniu na gombíky.

Zamatový kabát pre malé slečny
Luxusný kúsok pre rozkošné dievčatká? Jednoznačne dievčenský zamatový kabát značky
Mayoral! Ideálne sa hodí k šatám a podkolienkam. Mayoral kabát zo zamatu je vhodný pre
slečny od 2 do 9 rokov. Vyberte si ten svoj ešte dnes!

https://welcomebaby.sk/produkt/mayoral-kozusinovy-kabat-tmavomodry-terry-coat-navy-blue-4484/
https://welcomebaby.sk/produkt/mayoral-strukturovany-baby-kabat-structured-knit-coat-biely-2432/
https://welcomebaby.sk/produkt/dievcensky-zamatovy-kabat-s-kozusinou-abel-lula-tmavomodry/
https://welcomebaby.sk/detske-spolocenske-saty-abel-lula/
https://welcomebaby.sk/detske-podkolienky-a-pancuchy/


Ako sme už spomínali, jeseň so sebou prináša najmä nepriaznivé poveternostné podmienky
vrátane častých zrážok. Nezabudnite svoje ratolesti dostatočne obrniť - siahnite po Mayoral
trblietavých gumákoch, ktoré sa ideálne hodia v kombinácii s našimi Mayoral kabátikmi! Pre
ešte účinnejšiu ochranu môžete vyskúšať náš jedinečný klobúčik do dažďa.

https://welcomebaby.sk/produkt/mayoral-gumaky-s-trblietkami-ruzove-rain-boots-glitter-pink-42332/
https://welcomebaby.sk/produkt/mayoral-gumaky-s-trblietkami-ruzove-rain-boots-glitter-pink-42332/
https://welcomebaby.sk/produkt/reima-klobucik-rainy-do-dazda-ruzovy-hat-rain-rose-blush-5300003a/

